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A Párbeszéd szociális munka folyóirat a tizedik évét zárja az év végén. Egy évtized alatt a 

folyóirat számottevő periodikája lett a szociális munkának hazánkban. Jóleső érzés 

megtapasztalni, hogy a folyóirat ismertségének köszönhetően számos, a szakmában dolgozó, a 

képzésekben oktató kolléga és fiatal kutató tanulmánya érkezik be a folyóirathoz, amiből most 

egy csokornyit adunk át az olvasóknak. 

A Tanulmányok rovatban található Budai István írása a hazai szociális munkás-képzésről. Az 

indulástól eltelt 35 év alapot szolgáltat az áttekintésre és a képzésre ható hazai és nemzetközi 

tényezők elemzésére. A rovat másik tanulmánya Szirbik Gabriella munkája. A szerző „a 19. 

század nagy filozófusa, szociológusa, Herbert Spencer jóléti vonatkozású nézeteit veszi 

számba”. A tanulmány nem pusztán elméleti jellegű, hanem összekapcsolódik a szociális 

biztonság törvényi változásával, az állami felelősség kérdésének újraszabályozásával. 

A Tanulmányok – Kitekintő rovatban Tóth Anikó Panna és R. Fedor Anita a szimulációs oktatás 

jellemzőit mutatják be a szociális munkás képzésben. Az írás hazai és nemzetközi programokon 

keresztül ismerteti a hallgatók felkészülését segítő különféle gyakorlatokat. 

A Módszertan – Hazai pálya rovatban Fehér Boróka és Lengyel Lea egy kutatás eredményeinek 

ismertetésével a hajléktalan nők biztonságának témáját hozza közel az olvasókhoz. A kutatás a 

főváros legnagyobb hajléktalanokat segítő intézményében készült; és az eredmények 

rávilágítanak azokra a tényezőkre, amelyek növelhetik a nők biztonságérzetét a nappali és 

szállást nyújtó ellátásokban. A rovat másik tanulmánya Kocsis Nóra és Csók Cintia kutatása a 

nevelőszülők és a pedagógusok közötti együttműködésről. A szerzők, az együttműködést 

akadályozó tényezők megismerését fogalmazzák meg célként és ezekre világítanak rá az 

elemzésben. 

Az Esettanulmány rovatban Horváth Csenge egy hajléktalan szállón lévő ember méltóságát 

alapul véve, annak megfosztottságának intézményi vonatkozásait elemzi. Az emberi méltóság 

tisztelete és érvényesítése a szociális munka alapelve, aminek elemzése egy konkrét 

szolgáltatásban, előre viheti az alapelv megértését és alkalmazását a gyakorlatban. 

Módszertan – Portrék, interjúk rovatban Tóbiás László egy pedagógus házaspár több évtizedes 

ifjúsági és közösségi munkáját mutatja be a velük készült interjú alapján. 

A Recenziók között Bányai Emőke ismerteti Nancy Fraser Kannibál Kapitalizmus. Hogyan falja 

fel a rendszer a demokráciát, a gondoskodást és a bolygót című könyvét. Szoboszlai Katalin 

rendhagyó recenziójában Krémer Balázsra emlékezik, és felidézi a nemrégen elhunyt 

szociológus oktatói, kutatói pályáját, és a „Valakik társadalma” című könyve alapján a 

gondolkodásra tanítás fontosságát. 
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